

9 мая – День Победы!

Пусть дни войны тянулись очень долго,
Пусть быстро мчались мирные года.
Победы под Москвой, под Курском и на Волге
История запомнит навсегда...

Девятое мая - День нашей славной Победы над фашистской Германией! Вся страна в эти дни ликует! Каждый год, как радостный праздник, люди встречают этот день. Прошло много лет, но все помнят эту знаменательную дату и торжественно ее отмечают.

6 мая в нашей группе был проведен утренник, посвященный Дню победы.

Ребята выучили стихи, разучили песни военных лет, исполнили танец на песню «Ах, эти тучи в голубом».





Целью этого мероприятия было воспитать чувство гордости и восхищения подвигами, совершенными в годы Великой Отечественной войны, показать героизм людей в годы войны, сформировать стремление воспитывать в себе волю, целеустремленность.





7 мая наша группа отправилась на экскурсию к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. Ребята возлагали цветы, рассказывали стихотворения о войне.

Цель нашей экскурсии – обогащать знания детей о Дне Победы; воспитать познавательный интерес к истории родного города, стремление быть похожими на своих земляков, которые отстояли нашу Родину в страшные годы войны.



Долог и нелегок был путь к победе. Низкий поклон воинам, с честью выполнившим свой долг перед Родиной: и тем, кто вернулся домой, и тем, кто не дожил до великого дня.

Поздравляем вас всех!

